



## Erratum

In *Aerosol Science and Technology* 38(10): 1185–1205, Peter F. DeCarlo, Jay G. Slowik, Douglas R. Worsnop, Paul Davidovits, and Jose L. Jimenez, Particle Morphology and Density Characterization by Combined Mobility and Aerodynamic Diameter Measurements. Part 1: Theory, page 1196, Table 1, rows B, C, and F-G, and column “diameter relations”, the following equation was published incorrectly. It should read as follows:

$$d_{ve} = d_{me} * \delta$$

The publisher would like to extend an apology for any inconvenience this may have caused the authors of this article and readers of *Aerosol Science and Technology*.